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Představenstvo SUEZ schválilo fúzi SUEZ a Gaz de  France. 

 

Jednání představenstva SUEZ, vedené předsedou a CEO, panem Gérardem Mestralletem, se 

konalo dne 25.2.2006. 

 

Představenstvo vzalo na vědomí postup jednání mezi SUEZ a Gaz de  France. Předseda a  

CEO několik měsíců prozkoumával  zájem o strategickou fúzi s Gaz de France, vedoucí ke 

spojení majetku obou skupin k vytvoření celosvětové, v Evropě vedoucí, skupiny v oblasti  

energetiky a životního prostředí.  

 

Představenstvo se stále domnívá, že díky doplňkovosti plynařského a energetického oboru,  

závazkům v oblasti jejich sbližování a uskutečnitelnosti synergického růstu, spojení těchto 

svou  skupin přinese všem akcionářům vysoký užitek. 

 

Představenstvo také připomnělo, že tento návrh by měl také respektovat firemní kulturu obou 

skupin a zajisti tvorbu pracovních míst. 

 

Tento návrh přinese státním orgánům a odběratelům větší jistotu odpovídajících dodávek 

energií., a to za co nejvýhodnějších podmínek.  

 

Představenstvo SUEZ tedy zplnomocnilo svého předsedu a CEO, p. Gerarda Mestralleta, aby  

tato jednání o uskutečnění  fúze obou skupin vedl k úspěšnému konci. Bylo také  upřesněno, 

že vše by se mělo provést co nejdříve, a to při uvážení nutných  pokynů konzultantů.  

 

Představenstvo vyjádřilo uspokojení nad vyjádřením francouzského ministerského předsedy 

schvalujícím fúzi mezi SUEZ a Gaz de  France  a jeho prohlášení, že by vláda měla postoupit 



všechny konzultační postupy francouzskému parlamentu. Představenstvo rovněž vyjádřilo 

spokojenost nad stanoviskem belgického ministra financí, který zdůraznil podporu Belgie 

tomuto spojení.  

 

Závazky přijaté provedené belgickou vládou v souvislosti s nabídkou Electrabel budou ovšem 

plně respektovány, včetně  pokračujícího rozvoje terminálu  Zeebrugge.  

 

Navrhovanou fúzi schvaluje celé představenstvo společnosti SUEZ. Představitelé hlavních 

akcionářů SUEZ svým představenstvům doporučili, aby si podrželi své akcie v tomto novém 

subjektu.  

 


